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股票年末公允价值如何确定！股票的年平均价格怎么计算
啊？-股识吧

一、年末交易性金融资产的公允价值为52000元，应确认公允价
值变动收益2000元。怎么做分录？

借：交易性金融资产－公允价值变动 2000 贷：公允价值变动损益 2000

二、1.公司采用股票期权作为员工激励，按BS模型确定了授予日
的公允价值，在1年锁定期内计提成本和资本公积。

奖励本公司职工而收购本公司股份的，应按实际支付的金额，借记本科目，贷记“
银行存款”等科目，同时做备查登记。
将收购的股份奖励给本公司职工属于以权益结算的股份支付，如有实际收到的金额
，借记“银行存款”科目，按根据职工获取奖励股份的实际情况确定的金额，借记
“资本公积——其他资本公积”科目，按奖励库存股的账面余额，贷记本科目，按
其差额，贷记或借记“资本公积——股本溢价”科目。

三、历史成本、重置成本、可变现净值、现值、公允价值，怎么
理解区分？

历史成本：原来买的时候花了多少钱 重置成本：现在再买一个需要花多少钱 可
变现净值：现在把它卖了，扣除费用和交的税，剩多少钱。
 现值：将它投入生产，增加的净现金流量按资金成本折现后的价值。
 公充价值：熟悉交易信息的双方或多方自愿接受的价格区别：1、历史成本，一
般购入资产均适用本计量方式。
2、重置成本，适用于盘盈资产的价值确定。
3、可变现净值，一般适用于存货减值的认定。
4、现值，适用于准则特别要求的资产价值确定，如融资租赁资产入账价值、分期
付款（一般大于3年）购买资产价值、分期收款（一般大于3年）销售商品收入的确
定等5、公允价值 ，适用于准则特别要求的资产价值确定，如交易性金融资产、
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可供出售金融资产、公允模式计量的投资性房地产、投资者投入资产、债务重组取
得的资产等。
扩展资料：以上这些名词”历史成本、重置成本、可变现净值、现值、公允价值“
都和价值的具体含义有关，而价值本质究竟是什么呢？马克思的价值理论继承和发
展了古典主义尤其是亚当斯密以及大卫李嘉图的价值概念。
凝结在商品中的无差别的人类劳动或抽象的人类劳动，是商品的基本因素之一。
商品的价值表明：①商品必须具有使用价值，才会有价值，使用价值是价值存在的
物质承担者。
②价值是由抽象劳动而不是具体劳动形成的，具体劳动和自然物质相结合创造出商
品的使用价值，抽象劳动凝结在商品中才成为价值。
③价值是看不见、摸不着的，它只有在商品交换中，通过一种商品与另一种商品的
相互对等、相互交换的关系才能表现出来；
价值是交换价值的内容，交换价值是价值的表现形式。
④价值是商品的社会属性，它体现了商品生产者互相交换劳动的社会关系。
参考资料：搜狗百科——价值

四、交易性金融资产公允价值变动怎样确认

“交易性金融资产－公允价e79fa5e98193e58685e5aeb931333363363539值变动”核算
资产负债日交易性金融资产的公允价值与账面金额的差额，在资产负债表日，如果
资公允价值低于账面金额，根据其差额，借记“公允价值变动损益”，贷记“交易
性金融资产－公允价值变动”，反之，做相反的分录。
出售交易性金融资产时，应按该项交易性金融资产的公允价值变动，即“公允价值
变动损益”科目的余额，转入“投资收益”。
例如，某企业发生的有关交易性金融资产业务如下：（1）2011年5月，企业以银行
存款480万元购入甲公司股票60万股作为交易性金融资产，另支付10万元手续费：
（2）2011年6月30，该股票每股公允价值为7.5元（3）2011年12月31日，该股票的公
允价值为每股8.5元以上经济业务相关的会计分录如下：（1）2011年5月购入时：借
：交易性金融资产—成本 4 800 000投资收益 100 000贷：银行存款 4 900 000（2）6月
30日，公允价值＝7.5×60＝450万元，与账面金额480万元相比，下降了30万元，应
该通过贷记“交易性金融资产－公允价值变动”来减少其账面金额，会计分录如下
：借：公允价值变动损益 300 000贷：交易性金融资产－公允价值变动 300 000（3）
2011年12月31日，该股票的公允价值为每股8.5元，而公允价值与账面金额的差额＝
（8.5－7.5）×60＝60万元，上升了60万元，应该通过借记“交易性金融资产－公
允价值变动”来增加其账面金额，会计分录如下：借：交易性金融资产－公允价值
变动 600 000贷： 公允价值变动损益 600
000（4）2012年1月3日，企业以515万元出售该股票，借：银行存款 51 50
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000贷：交易性金融资产—成本 4 800 000交易性金融资产－公允价值变动 300
000投资收益 50 000借： 公允价值变动损益 300 000贷：投资收 300 000

五、股票的年平均价格怎么计算啊？

MA(CLOSE，250)；
年线平均价格叫年线，通常以250天为计算单位，每天的收盘价平均。
图中带点的红线即为年线。

六、请问会计老师长期股权投资的问题

呵呵这个你要懂得去比较 一般人容易弄混长期股权投资和交易性金融资产，不知
道该什么资费计入成本，什么资费进入投资收益。
。
建议比较一下有这两个科目的题。
比如购买交易性金融资产，持有至到期投资、长期股权投资 共同点是买价含有未
领取的现金股利做应收股利而购买交易性金融资产的交易费用计入投资收益，而购
买持有至到期投资、长期股权投资的交易费用计入购买成本

七、所有者权益总额的公允价值与可辨认净资产公允价值

所有者权益是由企业资产和负债根据账面价值核算出的所有者享有的剩余权益。
而可辨认净资产公允价值份额是根据企业资产和负债的公允价值计算出的。
净资产公允价值与净资产账面价值之间的差额即为被并企业净资产的升值或贬值部
分；
购买企业投资成本与被并企业净资产公允价值之间的差额为商誉或负商誉（见“商
誉和负商誉”）；
在完全权益法下对上述差额必须在资产受益期内予以摊销，故公允价值是确定商誉
价值的重要依据之一（见“权益法”）。
虽然在权益结合法下按账面价值入账，但公允价值对其仍有特殊意义，即公允价值
仍然作为确定换取净资产应付的股份数的依据，以使交易更加合理。
扩展资料采用价值评估模型确定金融商品的公允价值时，应该注意以下事项：（1
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）谨慎使用价值评估模型，对于所使用的模型应该了解其理论假设、内在限制以及
常被使用在哪些方面，特别是常被使用于哪些市场中的哪些金融产品等；
（2）使用者应该具备金融商品知识，了解各种金融商品的特点、市场惯例以及利
率、汇率等经济量的变动对其价格或现金流量的影响；
（3）注意模型使用的合理性，风险管理和其他控制管理部门人员应该注意模型的
评估结果与市场是否一致，模型是否陈旧或已经更新，是否有其他市场信息可以用
于调整模型等。
参考资料来源：搜狗百科-公允价值
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